

В Михайловском районе полицейские проводят встречи в рамках акции «Каникулы с Общественным советом»

Сотрудники полиции провели разъяснительные беседы с несовершеннолетними о недопущении противоправных действий на улице, в общественных местах и местах массового отдыха.

В рамках ежегодной акции «Каникулы с Общественным советом» сотрудники ОМВД России по Михайловскому району по приглашению секретаря Общественного совета Юдаевой К.А. начальник ОУУПиПДН подполковник полиции Полынин И.А. встретился с группой кратковременного пребывания детей и детей с ОВЗ центра «Сосновый дворик» с.Михайловка.

Цель его беседы – в доступной житейской форме рассказать ребятам о самых распространенных опасностях, подстерегающих их в быту и на улице; научить, как правильно выйти из сложной ситуации, как и когда быть осторожным и осмотрительным.

В ходе беседы подростки задавали вопросы, делились знаниями, почерпнутыми из соцсетей. Встреча прошла в лёгкой дружеской обстановке.

В заключении участники мероприятия в формате «вопрос-ответ» закрепили несложные правила личной безопасности и сфотографировались на память